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вулиця Василя Литовського, 35, Київ, 
03035 
info@mepr.gov.ua 

Відповідно до пункту 17 «Порядку проведення робіт, пов'язаних з видачою 
дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами, обліку суб'єктів господарювання, які отримали такі дозволи», 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 
302, надсилаємо в електронній формі повідомлення про намір отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 
джерелами ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАРУС - АВТО», 
що розташоване за адресою: 18018, Черкаська область, місто Черкаси, вулиця 14 
Грудня, будинок 8, для подальшого його оприлюднення на Вашому офіційному 
веб-сайті, протягом трьох робочих днів з дня його надходження.. 

Додатки: 

повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря. 
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ 

ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН  В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  

СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ  

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАРУС – АВТО»  

(ТОВ «ТАРУС – АВТО») 
повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання 

 

код ЄДРПОУ 14195438 
ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ 

 

18018, Черкаська область, місто Черкаси, вулиця 14 Грудня, будинок 8, тел. 050-447-17-00 

 e-mail: tarusavto@ukr.net 
місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону,  адресу електронної пошти суб'єкта господарювання 

 

18018, Черкаська область, місто Черкаси, вулиця 14 Грудня, будинок 8  
місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика 

 

Метою підприємства є отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта. 
мету отримання дозволу на викиди 

 

Діяльність підприємства, не підпадає під категорії видів планованої діяльності та об’єктів, 

які можуть мати значний вплив на довкілля і не підлягає оцінці впливу на довкілля 

відповідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 
відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка 

згідно з вимогами Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" підлягає оцінці впливу на довкілля 

 

Джерелом викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря є твердопаливний 

котел Кобзар-60. Номінальна теплова потужність, теплогенераторної 60 кВт, працює на 

відходах деревини. Теплогененераторна працює протягом 4344 годин на рік. Валова 

витрата палива - 67,55 тон на рік. 
загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування); 

 

В результаті діяльності підприємства в атмосферне повітря надходять наступні 

забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікро-

частинки та волокна) – 0,09 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) 

- 0,166т/рік, азоту(1) оксид (N2O) – 0,003 т/рік, оксид вуглецю – 0,166т/рік, вуглецю діоксид - 

84,841 т/рік, неметанові легкі органічні сполуки (НМЛОС) -0,037 т/рік, метан - 0,004 т/рік. 

 Валовий викид по майданчику становить  – 0,466 т/рік. 
відомості щодо видів та обсягів викидів 

 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва для об’єктів 

3групи згідно Наказу Міністерства ОНПС України  № 108 від 09.03.2006 року не 

розробляються 
заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання 

 

не передбачені, оскільки відсутні нормативні перевищення викидів 
перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання 

 

не передбачені 
дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів 

 

викиди не перевищують затвердженні граничнодопустимі нормативи, а викиди 

забруднюючих речовин, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється 

державний облік, не перевищують гігієнічних нормативів 
відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству 
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Черкаська обласна військова адміністрація: 18000 м. Черкаси, бульв. Шевченка 185, 

тел/факс (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, e-mail: srzg@ck.gov.ua. 
адреса обласної з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження                                                                                                       

та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди; 

 

30 календарних днів з дня публікації повідомлення про намір отримання дозволу на викиди. 
строки подання зауважень та пропозицій. 
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